

各 位

会社名 株式会社電算

代表者名 代表取締役社長 轟 一太

(コード番号:3640 東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理本部長 穂川 尚実

TEL. 026-224-6666

第三者割当による自己株式処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2023 年 10 月 31 日付「TOPPAN エッジ株式会社との資本業務提携、第三者割当による自己株式の処分及び主要株主の異動に関するお知らせ」にてお知らせいたしました、第三者割当による自己株式の処分について、本日払込手続きが完了いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件の詳細につきましては、2023 年 10 月 31 日付「TOPPAN エッジ株式会社との資本業務提携、第三者割当による自己株式の処分及び主要株主の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

記

自己株式の処分の概要

(1) 払込期日	2023年11月17日
(2)処分株式数	当社普通株式 760,000株
(3)処分価額	1株につき1,555円
(4) 処分価額の総額	1, 181, 800, 000円
(5)処分方法	第三者割当の方法による
(処分予定先)	(TOPPANエッジ株式会社)
(6)処分後の自己株式数	45, 381株

(注)上記「(6)処分後の自己株式数」については、2023年9月30日現在の自己株式数を基準としております。

以上